
— B  ml apóst húsellátása — vagy: mást mond 
a miniszter és mást az állam titkár. Budapest­
nek hússal való ellátása dolgában pénteken 
délután értekezletet tartottak a közélelmezési 
ír misztériumban. Erről az értekezletről a kő 
vetkezőket jelenti as egyik könycmatos;

Az értekezleten Nagy Ferenc államtitkár be­
jelentette, hogy a földmivclési miniszterrel 
egyetértőén elhatározták, hogy egyelőre nem 
maximálják a hús érát, mert a maximális ár, 
a szakértők véleménye szerint nagyobb' kuné 
mint a mai. Azt mondotta továbbá, hegy 
hús jegyre nincs szükség, mert a közönség ellá­
tásáról e nélkül is gondoskodni tódnak a mé­
szárosmesterek, akikkel egyetértve o karja » 
főváros közönségének bússal való ellátását biz­
tosítani. Megállapodtak abban, bog'* Budapest 
egységes bu «kontingenst kap, amely teljesen 
fődön a közönség szükségletét szigorú hatósági 
fö l ügy elet alatt A szánütáaok alapján, és a 
gyakorlat útmutatása szerint Budapest heten- 
kint 1200 marhát kap., ami teljesen elegendő 
arra, hogy & főváros közönsége ne szenvedjem 
hiányt a húsban. Az elosztással és egyéb rész- • 
U ■ kérdések kidolgozisy.■.•ál a fővárost bízták 
meg.

Az ¿üiamíáLkar cr szerint tehát kuigegyi© 
mncs szökő ég: Ámde ebben a kérdésben főnő­
kének, Wmdischgráta herceg urnák, úgy lát­
szik, más véleményé van, mert a »ní—¿r" umxsi- 
katarsánák ezeket mondotta;

Budapesten a, lakosságnak húz uiennyiság­
yul való ellátása céljából húslegyeket fognak 
kiadni és a húslegyek ellenében mindenki he* 
Icr.kint bizonyos mennyiségű húst fog kapni.

Mást mond tehát a miniszter ás mást az ál­
lamtitkár. A főváros lakosságának húsra volna 
szüksége, főleg olcsó húsra, ezt mar sokszor 
megígérték, de haszontalan kis ár létezés üknél 
tovább nem jutottak. Most megint beígérik az 
olcsó hőst, amihez az államtitkár szerint je g y  
nélkül, a mini:-:¿tor szerint csak jegy alapján 
juthatunk majd. A két ellentétes nyilatkozat 
élénken ráv ¡Tágít, arra a fejetlenségre, amely 
a dilletáns hercegi miniszter hivataibaiépése 
óta. lábra, kapott a közélelmezési minisztérium­
ban. Nem csoda, ha Nagy Ferenc megunva a 
hercegi hozzá nem értés folytonos okvetetlen- 
kedését, menekülni szeretne a helyéről. A  her­
ceg ur eddig kiváló polojútékos volt és ezen 
az alapon rábízták "Magyáronzóg háborús köz- 
élelmezését Igaz. hogy Magyarországon rend- 
Kzcrint antitalcntamokat szoktak sokszor a 
legfontosabb akciók elérő helyezni, az egyszer 
azonban kivételt tehetnének és állítsanak már 
megfelelő, de főként hozzáértő embert a ká­
tyúba jutott, közélelmezés élére. Egy csapásra 
két legyet ütnének: a herceg nr tovább kulid- 
válhatna a sportjátékokat -  ezzel a sport 
oyerne — és a züllött kőzólelmezcs is rendbe 
jöhetne — ezzel meg a közérdek nyerne.
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